

在起点宣布终点 布莱尔一度哽咽

■昨日辞去工党领袖 ■6月27日向女王辞去首相职务

宣布辞职 一度哽咽

10日上午9点,布莱尔召开内阁会议,告诉阁僚们他们其实早已知晓的决定,即将辞去工党领袖职务,在工党7周时间选举主席和副主席后,在7月初卸任首相。

英国财政大臣、布莱尔的准接班人布朗对布莱尔10年来对工党、对英国作出的贡献表示感谢。北爱事务大臣彼得·海恩形容会面是“真挚”的,还有许多笑声。他说,布莱尔不想举行任何大型的仪式。

然后,54岁的布莱尔于当天中午飞抵他1994年宣布竞选党魁的地方——英格兰北部塞奇菲尔德选区,受到当地支持者的热烈欢迎。

在特里姆登工党俱乐部内,早生华发的布莱尔身穿深色西装,系着鲜红的领带,面带笑容,走上讲坛,在场人士全体起立,鼓掌欢迎。

在热烈的掌声中,布莱尔表示,他的政治生涯开始于塞奇菲尔德,因此也选在这里宣布下台的消息。

1983年5月20日,而立之年的他也是在这里当选英国议员,登上政治舞台。如今,布莱尔再次回到他政治道路的起点发表声明,公开宣布自己即将告别政坛。

布莱尔首先感谢选民对他的支持。但他的笑容逐渐变得僵硬,最终他长吸一口气,毅然宣布辞去工党领袖职务,并将于6月27日向女王辞去首相的职务。

他说:“我已经担任这个国家的首相10年之久,我想这对我本人和这个国家来说都足够长了,有时候克服权力诱惑的唯一方法就是把它放下。”

听众对此报以热烈的掌声,布莱尔一度哽咽。神情激动的布莱尔在讲话中回顾了他在任10年的政治历程,称他的政府使英国更加强大,并希望工党继续坚持“新工党”路线,以连续第4次赢得大选,继续执政。

最后,布莱尔夫人走上台来,与布莱尔热情相拥。布莱尔走下讲坛,支持者也纷纷起身,与他热烈拥抱。而在会场外,一些反战人士身穿橘红色的囚服,举行示威。

告别之旅 周游列国

在宣布辞职后,布莱尔5月11日将飞赴法国,会见当选总统萨科齐。

在访问法国后,布莱尔还将于下周飞赴华盛顿,最后一次以英国首相的身份会见美国总统布什,就伊拉克和全球气候变化等问题举行会谈。有人猜测他可能利用这次访问领取美国国会2003年颁发给他的金质奖章。

由于追随布什发动伊拉克,布莱尔在英国国内的声音江河日下,由执政当初的香饽饽一下子变成了众人批判的靶子。本来,在布莱尔执政的10年间,英国经济持续增长,失业率不断下降,教育和医疗经费稳步增加,英国迎来了二战后最长的经济繁荣期。但是,由于伊拉克战争带来的负面影响,布莱尔10年辛苦就此付诸东流。

在许多英国人的眼中,他不过是布什的一条“哈巴狗”,无端将英国士兵推向战场,流血牺牲。但布莱尔坚持认为,他的决策符合英国的长远利益。

在同布什举行最后的任内会晤后,布莱尔本月底还将风尘仆仆地远赴非洲,访问南非和其他几个非洲国家。

在非洲之旅之后,布莱尔还将于6月6日至8日在德国海利根达姆出席八国集团峰会,然后在6月21日至22日在布鲁塞尔参加欧洲理事会峰会。

在完成上述一系列出访后,布莱尔将离开英国首相的位置,而继任者很可能是现任财政大臣布朗。

布朗准备 出山接班

作为布莱尔的准接班人,布朗计划于5月11日发表演说,向英国描绘他未来的执政蓝图。

工党执行委员会将于13日或14日开会以决定党魁选举的时间表。尽管财政大臣戈登·布朗不太可能遭遇重量级对手的挑战,布朗和工党副主席候选人也得参加一系列的竞选,选举结果预计将于6月30日公布。

目前有两位已经表态有意竞选领袖的人,他们都是左翼议员,分别是:约翰·麦克唐奈和迈克尔·米彻。

在主政英国10年之后,英国首相布莱尔5月10日又回到他梦想起飞的地方,宣布辞去工党领袖职务,并将在6月27日作为英国1个世纪以来第二位在位10年的首相走下首相宝座。布莱尔的好友博尔顿表示,除非布莱尔接受一份重要的国际职务,否则布莱尔料将继续担当塞奇菲尔德的议员直至下次大选。



布莱尔一度哽咽

但是,有意角逐工党领袖或副领袖者必须首先得到44名其他工党议员的支持。目前的形势显示,工党内部只有布朗可以得到这样的支持。如果胜出,布朗届时将自动成为英国新首相。

有报道说,布朗将大刀阔斧地撤换一大批内阁大臣。英国反对党领导人戴维·卡梅伦因而嘲笑布莱尔的政府将变成一个“活死人政府”。他说,在今后的7周里,英国政府将陷入瘫痪。

对此,布莱尔反驳说,他将在未来几周出台一些新的教育、医疗和治安措施。唐宁街10号表示,在今后几周内,布莱尔和内阁部长们将非常忙碌。 王辉

■解读

布莱尔为世界做了什么?

刚出任首相时,布莱尔在外交政策上没有任何直接的经历,但在离开首相这个位置之际,他想必认识到,让历史记住他的则基本上是他所奉行的外交政策:是他将英国人送上伊拉克战场。

但在美国,布莱尔至少可以以一名国际领导人的形象留在美国人的记忆里。2001年“9·11”恐怖袭击事件发生后几小时,布莱尔便宣布,无论未来发生什么,英国都将和美国“肩并肩”地站在一起。今天,人们很容易将布莱尔与小布什之间的密切关系当作分析其外交政策的一个依据。

但在布什当选美国总统之前,布莱尔与布什的前任克林顿同样建立起密切关系。

布莱尔在担任首相期间与这两位白宫“掌门人”建立了相当密切的关系,而建立这种密切关系,布莱尔的真正目标并非是要与哪一名美国总统构建一种私人联盟,而是以此来打造英美之间的国家纽带。



布莱尔感谢选民对他的支持

有很多人认为,2003年入侵伊拉克,证明布莱尔像奴隶一样紧随布什的步伐。这样的看法并不客观,持有这种观点的人应该再次“拜读”他的芝加哥演说记录。这段演说证明,布莱尔在布什以及其新保守派顾问团掌权之前就已经相信“人道主义干预”的合理

性和必要性。如果说即将卸任的布莱尔现在仍确信,他对伊拉克以及其他地区采取的军事行动乃正确之举的话,那么对于其欧洲外交政策所取得的成绩,他可能就更多地抱有一份悔恨之情了。实际上,刚开始时,布莱尔还是受到欧盟领导人欢迎的。在第一次出任首相期间,布莱尔也曾热情积极地倡导英国应成为欧元区的一个组成部分。但这种积极并未得到英国选民或者说戈登·布朗的支持。布朗曾指出,英国只有在他的财政部被欧盟成员国说服的情况下才能加入欧元区。也就是说,英国的加入首先要考虑的是经济因素而不是政治因素。可能是为了弥补未能加入欧元区做出一些补偿,布莱尔将于6月以首相身份采取最后一个行动:支持“瘦身版”欧洲宪法。这将再次激起有关英国与欧洲关系的大讨论。而2004年,法国和荷兰选民都对欧洲宪法说了“不”。 杨教

■相关

酝酿发挥余热 不寻求官方职务

《泰晤士报》9日报道说,在宣布离任时间表后,布莱尔有意创立一个旨在推动世界不同民族沟通与融合的基金会,并把主要精力投入其中。报道援引布莱尔一名顾问的话说,这一基金会主要参照美国前总统比尔·克林顿的基金会创立,总部将位于伦敦。除上述议题外,布莱尔还可以利用这一基金会在有关全球变暖、非洲发展和中东和平进程等问题上发挥余热。

不过,布莱尔助手说,基金会的组建工作正处于初

级阶段,“布莱尔正式离任后才会开始认真考虑这一问题”。他们认为,布莱尔辞职后仍将保留自己的议员资格,直到下届英国议会选举,“除非他所从事的工作要求他必须长期呆在伦敦以外的地区”。

此前有报道称,布莱尔卸任后可能成为美国总统布什在中东地区的和平特使,或者取代沃尔福威茨担任世界银行行长职务,但布莱尔助手对这一传言予以否认。

“他不会寻求那样的官方职务。”一名助手说。徐超

北爱和平激活 布莱尔功劳不小

姑且不论布莱尔回到他本人所在的选区最终宣布自己离任时间表的用意,但现在人们的猜测集中在他宣布时间表的时点上。在正式宣布的两天之前,北爱地方政府在停止五年之后正式恢复运作。

在北爱尔兰地方议会五年来首次恢复权力运作时布莱尔选择正式宣布离任,以此提醒着英国人:北爱的和平进程已经重新被激活,并且进入了一个新阶段,而身为首相的布莱尔居功至伟。北爱尔兰和平进程最终能够开花结果,布莱尔算是卸任前交了一张漂亮的成绩单。外界普遍认为,作为亲手所大力推动的北爱尔兰和平进程开花结果,布莱

尔比任何人都更希望这项成就为他的政绩增添光芒,并且永留史册。

有趣的是,爱尔兰总理埃亨和布莱尔处境十分类似,在布莱尔宣布了离任时间表之后,前者也可能在本月24日的大选后就会失去政权。布莱尔在欧洲任期最长的领袖排行榜中位居第三,而埃亨则是名列第四。但两人在任期将届之际,因为北爱的和平进程而达到自己政治生涯的高峰。

两人在上任后不到一年就针对北爱和平展开了谈判,并于1998年签署了和平协议。这项协议是迈向权力分享和结束暴力的起点。现在,两人双双进入离任倒计时。 广文

新专利“催生” 高效灵芝抗肿瘤制剂问世

一项名为“40-60万级灵芝多糖蛋白截获”的新国家专利技术(专利证号:ZL200410014681.3)催生了我国新一代灵芝抗肿瘤制剂——绿谷灵芝宝问世。

灵芝多糖蛋白是灵芝制剂抑制肿瘤最有效的成分之一。灵芝多糖蛋白的分子量越高,其浓度愈高,其抗肿瘤效果也就越好。这就如同黄金的成色纯度,纯度越高,其成色越好,价值也就越高。而通过传统工艺从灵芝中提取的多糖蛋白,普遍存在分子量较小(普遍集中在几万到十几万的范围),抗肿瘤效果不理想的缺点。

绿谷集团发明的这项“40-60万级灵芝多糖蛋白截获”的新技术,能从绿谷武夷山灵芝基地培育的赤灵芝中截获一种高分子量、药用价值高的灵芝多糖蛋白。该灵芝多糖蛋白的重均分子量为40-60万。研究证实,灵芝多糖蛋白(GL-PP)具有显著降低肿瘤细胞的运动能力和粘附性,从而降低了肿瘤细胞的侵袭能力,起到防止肿瘤转移的作用;降低致肿瘤基因的活性和表达,抑制肿瘤细胞的侵袭;抑制肿瘤新生血管生成,对肿瘤转移起釜底抽薪之效。



2007年初,首批绿谷灵芝宝在亚洲最大的中药提取中心——绿谷生命园盛装下线。该



产品以上述技术为核心,采用管道化多循环自动化TMA生产工艺、指纹图谱质控技术,成为我国新一代灵芝抗肿瘤制剂。

绿谷灵芝宝三大抗肿瘤功效

1、直接抑制肿瘤:助晚期病人长期生存

中国科学院上海药物研究所通过体外实验证实,绿谷灵芝宝对人体肿瘤细胞有明显的抑制作用,并呈良好量效关系。

对于体质极差,或无法手术、放化疗的晚期肿瘤病人,绿谷灵芝宝可有效抑制肿瘤,稳定病情,延长生命,并改善发热、疼痛、胸腹水、黄疸等症状,减轻病人痛苦,为患者争取治疗时机,帮助病人实现长期生存。

2、抗辐射:促放疗增效减毒 上海肿瘤医院王圣忠教授通过对“绿谷灵芝宝+放疗治疗组”与“单独放疗治疗组”进行临床疗效观察发现,绿谷灵芝宝对于肿瘤放疗治疗有显著

的增效减毒作用,表现为瘤体缩小更明显,放疗副作用症状减轻,生活质量提高。

3、免疫调节:防肿瘤转移、复发 机体免疫力是人体抗肿瘤的最后一道防线,但经过手术、放化疗,尤其是化疗的轮番轰炸后,人体免疫系统几乎被摧毁,处于崩溃边缘,肿瘤病人5年生存率极低,转移、复发率高。

绿谷灵芝宝是由我国绿谷集团自主研发的新型生物调节剂,它的多糖含量>10%,应用了我国最先进的指纹图谱质控技术,具有以下功效:(1)能够迅速提高人体的免疫机能和抗肿瘤潜能;(2)通过调节人体内环境,迅速消除各种肿瘤并发症;(3)能够有效分化肿瘤细胞,促使肿瘤细胞凋亡;(4)显著提高肿瘤细胞对放疗的敏感性和机体对放疗毒性的耐受性。长期坚持服用可有效防治肿瘤转移、复发。

为了方便广大患者,特公布绿谷肿瘤专家服务中心电话:

- 南京:025-83700922 常州:0519-6611056
- 83640715 徐州:0516-85581339
- 无锡:0510-82832348 南通:0513-85321529
- 江阴:0510-86825815 扬州:0514-7337525
- 苏州:0512-65153462 常熟:0512-52893378 盐城:0515-8238957